

Научный семинар с участием американского ученого

10 октября 2019 года в отделе точных наук Хорезмской академии Маъмуна состоялся научный семинар при участии профессора Эрика Бедфорда из Университета Сент-Брук, США. В семинаре также приняли участие академик А.Садуллаев, профессора и магистранты Ургенчского государственного университета. На семинаре научный сотрудник А. Атамуратов выступил с докладом о параболической множественности. После семинара профессор Эрик Бедфорд посетил музей и ознакомился с отделом точных наук.

